

*Erratum* for: “ON THE NUMBER OF LATTICE POINTS IN  
CONVEX SYMMETRIC BODIES AND THEIR DUALS”,  
Israel Journal of Mathematics **74** (1991), 347–357

BY

HENRI GILLET

*Department of Mathematics, Statistics, and Computer Science  
University of Illinois at Chicago  
322 Science and Engineering Offices (M/C 249)  
851 S. Morgan Street  
Chicago, IL 60607-7045, USA  
e-mail: gillet@uic.edu*

AND

CHRISTOPHE SOULÉ

*Institut des Hautes Études Scientifiques  
35 route de Chartres  
91440 Bures-sur-Yvette, France  
e-mail: soule@ihes.fr*

- Page 348, Theorem 1, the right-hand side should be:

$$6^n c^{-n} V(B_n)^{-2}.$$

- Page 352, Proposition 6: *The product  $\lambda_1 \cdots \lambda_k M(K)$  is bounded ...*
- Page 352, line 15:

$$\lambda_1 \cdots \lambda_k \sim V(K_0)^{-1}$$

- Page 352, line 19:

$$\lambda_1 \cdots \lambda_n \sim V(K)^{-1}$$

- Page 355, last line:

$$-n \log(6) + \log(V(B_n)) \leq \dots \leq n \log(6) - \log(V(B_n)).$$

- Page 356, Proposition 7, (i), the inequality

$$h^0(M_2) \leq h^0(M_1) + h^0(M_3)$$

is not always true (it is not used elsewhere in the article). We thank J.-B. Bost for pointing out this mistake to us.